

## **Elaborarea temei de proiectare, a expertizei tehnice și a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru obiectivul de investiții "Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Ansamblului Culei Duca"**

I.D.: 43230339

Documente participare:

- FisaDate\_DF1078216.pdf
- Modele formulare serv..doc
- Caiet de sarcini.pdf
- Draft contract.pdf
- DUAE\_CERERE\_55476.xml

Data publicarii	28.02.20	Coduri CPV	71335000-5
Termenul limita pentru depunere:	02.04.20	Pretul estimativ:	210.084,03 RON - 210.084,03 RON

Descriere: Conform Ordinului ministrului culturii nr. 2.828/2015, pentru modificarea anexei nr. 1 la Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004 privind aprobarea Listei monumentelor istorice, actualizată, și a Listei monumentelor istorice dispărute, cu modificările ulterioare, Ansamblul Culei Duca este monument istoric clasat în grupa A, cod: VL-II-a-A-09811 și cuprinde: • Cula Duca - cod: VL-II-m-A-09811.02 și • Anexe - cod: VL-II-m-A-09811.01, respectiv: Casa Duca, Fântâna și Clădirea administrativă. Obiectivul istoric, situat în comuna Măldărești, satul Măldărești, face parte din domeniul public al județului Vâlcea. În prezent, la construcțiile aferente imobilului menționat s-au produs degradări ale acoperișului, tencuielilor, pardoselilor din lemn, precum și ale altor elemente decorative ale acestora. În lipsa unui sistem de drenare a apelor, având în vedere data construirii clădirilor, s-a produs o degradare a temeliei din cărămidă a acestora. Totodată, zidurile construcțiilor au fost afectate de umiditate, fenomen ce a afectat structura de rezistență a acestora, bunurile culturale din interior, precum și instalațiile electrice și sanitare, iar acesta nu a putut fi stopat, deoarece spațiile nu sunt încălzite. Promovarea proiectului "Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Ansamblului Culei Duca" este în concordanță cu documentele strategice aprobate la nivelul județului Vâlcea și se încadrează în Prioritatea de investiții 5.1 - Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural. În acest sens, elaborarea documentației tehnico - economice se va realiza ținând cont de prevederile legislației în vigoare și ale Ghidului solicitantului - condiții generale de accesare a fondurilor în cadrul POR 2014 - 2020 și ale Ghidului solicitantului - condiții specifice de accesare a fondurilor pentru prioritatea de investiții 5.1. . Serviciile din cadrul prezentei proceduri vor fi executate în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și ale Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcții. Documentația tehnico-economică va fi însoțită de către elaboratorul expertizei tehnice, din punct de vedere al respectării soluțiilor și măsurilor propuse, conform Hotărârii Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare / informatiilor suplimentare cu 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, in masura in care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate in termenul prevazut la punctul I.1), respectiv 15 zile.